МАСТЕР-КЛАСС

Обрядовая кукла "Коза"



В ЦЕНТРАЛЬНОЙ городской библиотеке 14 января, в канун старого Нового года, прошёл творческий мастер-класс по изго-

товлению обрядовой куклы "Козы".

Двенадцать дней после праздника Рождества Христова называют святками,

то есть святыми днями, так как эти двенадцать дней освящены великими событиями Рождества Христова. И непременным участником святочного рождественского обхода дворов, ряжения является Коза.

Наши предки во время святочных гуляний мастерили куклу "Козу". Добрая, яркая, озорная кукла - оберег благополучия, плодородия и достатка. На мастер-классе участники познакомились с историей и традицией создания народной куклы, приметами, отгадывали народные за-

гадки. С особым усердием и старанием мастерили "Козу", шили нарядное платье, фартучек, украшая ее ленточками, бусами.

Благодаря стараниям, у участников получился отличный семейный оберег, который принесет благополучие в дом.

"Очень интересно узнавать о народных куклах, традициях, а как увлекательно своими руками мастерить её!" - поделилась участница мастер-класса Ульяна.

Анна ГОРЛОВА, ведущий библиотекарь